

[Главная](#) » [Культура](#) » «КУЛЬТУРА: НАЧНИ С СЕБЯ»

«КУЛЬТУРА: НАЧНИ С СЕБЯ»

Опубликовано вт, 28/02/2017 - 14:02 пользователем Въдомости



Ставропольский краевой Дом народного творчества собрал молодежь на форум «Культура и традиции в молодежной среде».

Став площадкой взаимодействия творчески мыслящей молодежи, где в процессе заседаний, дискуссий, мозговых штурмов и консультаций с экспертами были разработаны совместные проекты для последующего воплощения, форум объединил свыше 50 студентов вузов и представителей молодежных организаций. В программе форума состоялся тренинг по теме: «Ценностные ориентации

личности», где психолог, заместитель директора ГБУК СКБМ имени В.И. Слядневой И.Г. Кононова предложила молодым людям научиться определять собственные ценности и их влияние на построение жизненных планов и перспектив, способствовать повышению мотивации к саморазвитию и самореализации, защищать свою точку зрения и признавать мнение и позицию других.

Этно-творческий турнир «Культура: начни с себя и своего проекта» прошел под руководством кандидата социологических наук, начальника отдела социологических исследований и маркетинга ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет» В.А. Ивашовой. Участники турнира обсудили проблемы этнокультурной сферы в молодежной национальной среде. Одним из самых интересных стала разработка творческих проектов. Ставропольская городская молодежная общественная организация народов Дагестана предложила воплотить в жизнь творческий проект «Этно-туризм». Ставропольский филиал Фонда содействия развитию карачаево-балкарской молодежи «Эльбрусид» разработал проект «Этно-фестиваль». Представители региональной общественной организации национально-культурной автономии абазин Ставропольского края «АБАЗА» в своем проекте сделали главной целью сохранение абазинского языка. Это главное, считают разработчики проекта, что объединяет этнос, служит его сохранению и развитию. Участники форума из Ставропольского государственного педагогического института предложили проект «Народные праздники», который будет способствовать тому, чтобы молодежь хорошо знала и уважала свое прошлое, свои истоки, историю и культуру своего народа. Авторами идеи проведения фестиваля народного танца, стали молодые представители Национально-культурной автономии «Грузинское общество в городе Ставрополе». Объединение хореографических коллективов, пропагандирующих национальную культуру, - это основная задача проекта.

Главной целью форума было привлечение молодежи к активности в вопросах развития традиционной народной культуры в крае, духовных и нравственных ценностей, популяризации культуры народов многонационального Ставрополя. Думается, эта цель достигнута.